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ŠANCE PRO VNITROBLOK (PLZEŇ – BORY) 
DOTAZNÍK NA MOŽNOST ÚPRAVY SOUKROMÉ „PŘEDZAHRÁDKY“ 
 
 
Většinu plochy vnitrobloku tvoří pozemky v majetku města, které město spravuje a může bez 
zvláštních omezení investovat do jejich úpravy. Některé parcely jsou ale v soukromém vlastnictví, 
jedná se zejména o tzv. „předzahrádky“ – tj. plochy přiléhající k jednotlivým domům (území mezi 
domy a okružní cestou). Tyto plochy jsou často v provizorním stavu a jejich potenciál není plně 
využit. Jelikož co nejlepší proměny vnitrobloku je možné dosáhnout pouze ve spolupráci se všemi 
vlastníky pozemků a za úpravy co nejvíce ploch, rádi bychom se Vás zeptali na Vaše možnosti a 
představy o případné úpravě „předzahrádek“: 
 
 
1/ K JAKÉ FUNKCI (ČI VÍCE FUNKCÍM) BYSTE IDEÁLNĚ CHTĚLI „PŘEDZAHRÁDKU“ VAŠEHO 
DOMU VYUŽÍVAT? (např. jako skutečnou okrasnou předzahrádku, k parkování, jako zpevněnou 
terasu apod.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2/ MĚSTO VE VĚTŠINĚ PŘÍPADŮ NEMŮŽE INVESTOVAT DO ÚPRAVY SOUKROMÝCH 
POZEMKŮ, BUDETE OCHOTNI PROVÉST ÚPRAVU PŘEDZAHRÁDKY Z VLASTNÍCH 
PROSTŘEDKŮ? (MO Plzeň 3 Vám poskytne architektonickou studii úpravy vnitrobloku, která bude 
zahrnovat i úpravy předzahrádek a bude vycházet z Vašich představ o využití tohoto prostoru) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ADRESA VCHODU: 
 
 
ZÁSTUPCE VCHODU: Ing. Martin Šimek, Ph.D.    TEL.:                             E-MAIL: 

Jednoznačně zeleň nebo okrasnou předzahrádku, v žádném případě parkovací místa.
Na straně ulice Politických vězňů není vhodné dále rozšiřovat zpevněné plochy, protože
díky sklonu vnitrobloku pak veškerá voda teče směrem k ulici Raisova, kde dochází i přes
loňskou rekonstrukci kanalizace k vyplavování sklepů.

Vzhledem ke skutečnosti, že námi vlastněná "předzahrádka" je cca 2 metry široká
a navazuje na ni cca 5 metrový pruh trávnaté plochy ve vlastnictví města až k silnici,
není nám jasný smysl otázky. Jsme ochotni 2 metrový pruh přizpůsobit navazující
"předzahrádce" na pozemku ve vlastnictví města.
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